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Si les capitales de Genève et Hong Kong concentrent historiquement 
l’essentiel des enchères horlogères, c’est à Luxembourg, que nous présentons 
notre quatrième vente dédiées aux montres de collection.
Le sérieux de nos expertises et la transparence constituent des éléments 
essentiels et indispensables pour nos acheteurs.

Les montres, un marché international, nos ventes horlogères sont organisées 
physiquement au sein de notre maison de vente à Stadtbredimus mais 
également en live sur internet sur la plateforme DrouotLive, nos acheteurs 
sont pour la plupart des Européens avertis mais aussi des clients du monde 
entier spécialisés dans les montres rares désirant se constituer une belle 
collection ou simplement diversifier leur patrimoine.

Le 11 Juin 2022 dernier, notre troisième grande vente aux enchères de 
montres de Prestige rencontrait de nouveau un franc succès avec notamment 
en vedette de cette vacation,une remarquable Patek Philippe, dont le prix 
s’est envolé pour le plus grand plaisir de l’assistance à 56 250.00 € frais 
inclus. Nous constaterons de nouveau la forte demande pour l’un des plus 
grand horloger et l’admiration liée au savoir-faire connu dans le monde entier.

Désireux de poursuivre cette belle dynamique, avec 90% des lots vendus, 
nous sommes heureux de vous présenter notre quatrième vente horlogère 
présentant à nouveau les plus grands horlogers avec Rolex, Longines, Omega, 
Hublot, Panerai et Jaeger Lecoultre .

EXPOSITION 
03.10.2022 - 04.10.2022 : DE 10H À 12H ET DE 14H À 17H

05.10.2022 : 10H À 12H 
Merci de prendre Rendez-vous par mail (info@lux-auction.com) ou par téléphone (+352 621 777 101) 

LUX-AUCTION - L’HOTEL DES VENTES DE LUXEMBOURG 
AUCTIONEER : ADRIEN DENOYELLE - EXPERT MONTRES : ARNAUD PERONNET (expert à la CNE à Paris)
6, rue Pierre Risch - L-5450 Stadtbredimus - Tél: (+352) 621 777 101 
www.lux-auction.com - info@lux-auction.com - N°RC: B236275

RENSEIGNEMENTS ET ENLÈVEMENT DES LOTS: +352 621 777 101
Mode de Paiement: Carte bancaire, espèces jusqu’à 10 000 € pour les particuliers et ressortissants 
Luxembourgeois avec provenance des fonds, jusqu’à 15 000 € pour les ressortissants étrangers 
surprésentation d’une pièce d’identité, et virement bancaire. Les chèques bancaire ne sont pas acceptés.

@lux_auction

Suivez-nous

LIEU DE VENTE Bâtiment Concilium • 6, rue Pierre Risch L-5450 Stadtbredimus • Luxembourg
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1
BROCHE 
Montée sur platine, sertie d’un dégradé diamants brilllants 
rejoint par deux belles emeraudes fines. 
Chainette de sécurité. Poids: 26,6g
Est. : 500 - 800 €

2
BAGUE VAGUE
Or jaune 18K, pavage de 51 diamants formant vague.
Taille: 54. Poids: 15,3g
Est. : 500 - 600 €

3
BAGUE STYLE BAROQUE
Or jaune 18K, sertie de brillants taille ancienne
Taille: 61. Poids: 3,1g
Est. : 80 - 100 €

4
IMPORTANTE BAGUE MARQUISE
En Or blanc 18K, soutenant une importante et belle 
emeraude fine taille marquise de 2,21ct env. dans un 
entourage de 12 diamants brillants pour 1,76ct env.
Taille: 54. Poids: 6,4g
Est. : 1500 - 3000 €

5
DEMIE ALLIANCE
Or blanc 18K, sertie de 7 diamants
Taille: 54.Poids: 3,9g
Est. : 300 - 600 €

6
CHEVALIÈRE
Or jaune 18K
Taille: 54
Poids: 3,3g
Est. : 100 - 200 €

7
CHEVALIÈRE
En Or jaune 18K, centréé d’un diamant brillant
Taille: 57
Poids: 13,1g
Est. : 100 - 200 €

8
ALLIANCE AMÉRICAINE
Or jaune 18K, sertie raille de rubis
Taille: 55
Poids: 5,8g
Est. : 100 - 200 €

9
SOLITAIRE FLEUR
Or jaune 18K, soutenant une perle de culture dans un 
entourage stylisé formant fleur.
Traces de restauration. Taille: 54. Poids: 4,9g
Est. : 200 - 300 €

10
COLLIER RAS DE COU
A double rang de perles en légère chute. Un nœud entre chaque perles. 
Jolie fermoir en Or blanc stylisant une margueritte.
Est. : 150 - 300 €

11
COLLIER DE PERLES DE TAHITI
Est. : 150 - 300 €



5

13
BROCHE
Or jaune 18K
Poids: 5,6g
Est. : 150 - 200 €

14
BELLE BAGUE VINTAGE 60’S 
Or jaune 18K, 8 rubis marquise 
et 9 diamants brillants
Taille: 57. Poids: 8,4g
Est. : 800 - 1000 €

15
BAGUE 
Or jaune 18K, sertie de 11 diamants en chute
Taille: 53g
Poids: 8,4g
Est. : 250 - 300 €

16
COLLIER RAS DE COU
Or jaune et blanc 18K, maille plate
Poids: 50g
Est. : 1600 - 2000 €

17
LARGE BRACELET 
Or jaune 18K
Taille: 17,5
Est. : 1600 - 2000 €

18
UN LOT DE 3 BAGUES 
Or jaune et rose 18K, une alliance et deux chevalières
Poids total: 34,7g
Est. : 800 - 1000 €

19
BAGUE VINTAGE
Or jaune 18K, sertie de 10 brillants entourant un saphir
Taille: 59
Poids: 6,3g
Est. : 400 - 600 €

20
BAGUE AMÉTHYSTE
Or jaune 18K soutenant une améthyste taille ovale.
Taille: 52
Poids: 5,9g
Est. : 250 - 300 €

21
BAGUE
Or jaune 18K, anneau décoré de fleurs ciselées à la main
Sertie de 26 diamants de 0,04cts, 16 diamants de 0,05cts, 
2 diamants de 0,10cts, 2 diamants de 0,15cts, 8 diamants de 
0,08 cts et d’un rubis pesant 3,10 carats environ.
Taille: 58. Poids: 12g. Est. : 1800 - 2000 €

22
BAGUE TOI ET MOI
En Or blanc soutenant une perle de culture et une perle de 
tahiti formant toi et moi. Anneau serti de 20 diamants pour 
0,32ct. Taille: 54. Poids: 8,9g
Est. : 600 - 800 €

23
BAGUE 
En Or jaune 18K, 10 diamants en serti griffe formant damier
Taille: 63 . Poids: 8,6g
Est. : 100 - 200 €

24
BAGUE MARGUERITE
Or blanc 18K centré d’un très beau diamant taille brillant 
dans un entourage de 10 diamants sertis semi-clos. 
Taille: 59. Poids: 8g
Est. : 2000 - 3000 €
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25
PARURE POMELLATO
Or jaune 18K, collier, bracelet et boucles d’oreilles à clips. Gravé «Pomellato» sur les fermoirs. 
Dans leur étui et écrin. Poids: 247g
Est. : 8000 - 10000 €

26
COLLIER POMELLATO
Or jaune 18K, gravé «Pomellato» sur la clef.
Dans son étui et son écrin
Poids: 69,50g
Est. : 2000 - 2500 €

27
PARURE MIKIMOTO
Collier à double rang de perles (un nœud entre chaque perles), fermoir en 
Or blanc et rose 14K. Accompagné de son bracelet à triple rang de perles, 
fermoir en Or jaune 18K.
Dans son écrin.
Est. : 1500 - 3000 €

28
PARURE BACCARAT MODÈLE «HORTENSIA»
Collier en fils d’or jaune 750 millièmes orné de neuf fleurs 
de cristal en camaïeu de jaune orangé. Fermoir à bascule 
par une fleur de cristal.
Boucles d’oreilles clips en fleur de cristal jaune.
Bracelet manchette ouvert en cristal teinté ocre, signé.
Dans leur étui et écrin. 
Est. : 1300 - 1600 €
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29
CROIX EN OR JAUNE
Poids: 1,20 g
Est. : 30 - 40 €

30
COLLIER DE PERLES
Composé de 19 perles South Sea en légère chute de 12 à 
15mm de diamètre, un nœud entre chaque perle.
Joli fermoir en Or blanc et diamants.
Est. : 1000 - 2000 €

31
COLLIER DE PERLES
Composé de 33 perles de Tahiti en legère chute de 9 à 14mm 
de diamètre. Agrementé de 6 disques sertis de diamants.
Poids: 190 g
Est. : 1000 - 2000 €

32
BOUCLES D’OREILLES
Perles South Sea de 12,5 mm, chacune soutenue par un 
rang de 8 diamants. Poids total: 9,6 g
Est. : 500 - 600 €

33
BOUCLE AKOYA DE 8MM
Est. : 20 - 40 €

34
BAGUE FEUILLE
En Or jaune 18K formant feuille décorée de 10 diamants.
Taille: 58. Poids: 7,4 g
Est. : 250 - 300 €

35
BAGUE MARQUISE
En Or jaune 18K composée d’un saphir navette dans un 
entourage de 16 diamants brillants/tappers.
Taille: 54. Poids: 5,3 g
Est. : 500 - 600 €

36
BAGUE 
En Or jaune 18K centrée d’un rubis ovale 6/5 en serti clos et 
de 18 diamants tapper.
Taille: 53. Poids: 5,3 g
Est. : 500 - 600 €

37
BAGUE JONC
En Or jaune 18K centrée d’une émeraude taille à degrés et 
entourée de 19 diamants taille brillant.  
Taille: 54. Poids: 10,1 g
Est. : 500 - 600 €

38
IMPORTANT COLLIER DE DIAMANTS
En Or blanc, composé d’une chaine tige de 54 diamants en 
sertis clos soutenant un pendentif bombé de forme coeur 
en pavage de diamants pour 5,5 c total.
Poids pendentif: 17,8 g.Poids chaine: 16,6 g
Est. : 4000 - 8000 €

39
BAGUE 
En Or blanc croisée soutenant un saphir oval de Ceylan de 
très belle couleur pour 0,80 c env, monture rehaussée de 
diamants baguettes et ronds pour 1c env de qualité H/VS
Poids: 5,50 g
Taille: 55
Est. : 1300 - 1600 €

40
BRACELET 
Or blanc, maille jaseron
Poids: 11g
Taille: 18
Est. : 300 - 400 €
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41
LOT DE 4 BAGUES ET UN PENDENTIF
Or jaune 18K. Poids: 24,9g
Est. : 700 - 1000 €

42
BRACELET FRED
Modèle ‘force 10’, fermoir en Or gris 18k, câble en acier noir et un 
cable en acier gris de rechange.
Dans son écrin. Taille: 14,5
Est. : 800 - 1000 €

43
COLLIER REDLINE
Chaine or gris et cordon soutenant un brillant en serti clos. Dans son écrin.
Est. : 300 - 500 €

44
BAGUE ENTRELACS
Or blanc, pavage de 37 diamants
Taille: 51
Poids: 12,7g
Est. : 400 - 600 €

45
BRACELET DIAMANTS ET EMERAUDES
Or blanc, serti de 32 diamants et 7 emeraudes
Fermoir et chainette de sécurité
Poids total: 17,3 g 
Est. : 1000 - 2000 €

46
SANT’AGOSTINO
Collier de perles de culture de belle régularité. Très jolie fermoir en Or 
jaune 18K serti de fleurs en émail, quartz, tourmaline et diamants.
Signé sur le fermoir.
Est. . 2600 - 2800 €

47
TRÈS BELLE BAGUE MARGUERITE
En Or blanc 18k, centrée d’un important saphir ovale bleu 
royal dans un entourage de 10 diamants brillants.
Etat parfait. Poids total: 4,4g. Taille: 55
Est. : 2500 - 3000 €
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55
GBISCO VERS 1960
Montre bracelet pour femme en or blanc 18k (750), lunette sertie 
de diamants taille brillant, cadran blanc, mouvement à remontage 
mécanique, bracelet intégré en or blanc 18k partiellement serti de 
diamants. Poids 28 g. Longueur 18 cm
Est. : 800 - 1200 €

48
BAGUE
Or blanc triple anneau sertie en son centre d’un 9 diamants brillants formant 
fleur, anneaux rehaussés de diamants ronds.
Etat parfait. Poids total: 8,6g. Taille: 59
Est. : 2900 - 3500 €

49
COLLIER POMELLATO
Or bicolor 18K, gravé «Pomellato» sur le fermoir et serti d’un diamant rond. Poids: 37 g
Est. : 1800 - 2000 €

50
CARTIER
Pendentif modèle «»Lanière»» en Or blanc 18K serti de 17 diamants ronds taille brillant
Signée et numérotée NF6179. Très bon état. Poids total: 4,4g. Longueur: 5cm
Est. : 1700 - 1800 €

51
CARTIER
Pendentif en Or blanc 18K de forme S simulant un dragon, serti de diamants ronds taille 
brillant et un rubis taille marquise. Très bon état Signée et numérotée NN6768.
Poids total: 5,7g
Est. : 2300 - 2600 €

52
Cartier
Bracelet modèle «»Lanière»» en Or blanc 18K 
serti de 56 diamants ronds taille brillant
Signée et numérotée BH5161.
Dans un écrin Cartier (non d’origine)
Très bon état
Poids total: 14,5g
Longueur: 16cm
Est. : 8500 - 9500 €

53
CARTIER
Bague en Or blanc 18K ajouré, 
à décor de C entrelacés dans 
un double anneau de diamants 
brillants.
Signée et numérotée 758736.
Dans son écrin d’origine
Très bon état
Poids: 14,7g
Taille: 55
Est. : 3800 - 4000 €

54
BAGUE MARGUERITE
En Or blanc 18k, centrée d’un saphir 
ovale bleu royal dans un entourage 
de 10 diamants brillants.
Etat parfait
Poids total: 4,6g
Taille: 49
Est. : 1900 - 2500 €
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56
ANONYME VERS 1900
N° 165137
Montre de poche de type savonette en or 14k (585), cadran peint 
doré, index chiffres arabes formant les heures, trotteuse à 6h, 
mouvement à remontoir, boitier à décor d’initiales, on y joint 
une chaine giltiére en or 18k (750) .
Boitier et mouvement numéroté.
Poids brut de la montre 101,6 g.
Poids de la chaine 29,6g.
Est. : 1000 - 2000 €

57
LIP DAUPHINE, HIMALAYA, ROBUST VERS 1960
Lot de trois montres bracelet pour homme en métal doré, cadran blanc, index batons appliqués formant les heures, 
mouvement à remonatge mécanique ou automatique, bracelet cuir boucle ardillon en métal doré.
Diamétre 33, 34,35 mm
Est. : 300 - 600 €
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58
OMEGA & CERTINA VERS 1970
Lot composé de deux montres bracelet pour femme en 
acier, Omega cadran noir, index batons appliqués formant 
les heures, mouvement à remontage mécanique, bracelet 
cuir avec sa boucle ardillon en acier signé. Certina cadran 
bleu, index appliqués formant les heures, mouvement à 
remontage mécanique, bracelet cuir avec sa boucle ardillon 
en acier signée.
Les montres sont neuves de stock
Est. : 300 - 500 €

59
HAMILTON VERS 1980
Lot de deux montres bracelet de type militaire en 
acier, cadran noir, index chiffres arabes formant 
les heures, mouvement à remontage mécanique, 
bracelet tissu de type nato.
Diamétre 33 mm
Est. : 200 - 400 €
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60
OMEGA VERS 1950
Lot de deux montres bracelet pour homme en acier, cadran blanc, 
index batons ou chiffres romains formant les heures, mouvement 
à remontage mécanique ou automatique, bracelet cuir.
Diamétre 32 et 33 mm
Est. : 300 - 600 €

61
UNIVERSAL VERS 1960
N° 2065162
Montre bracelet pour homme en acier, cadran blanc, index batons 
appliqués formant les heures, mouvement à remontage mécanique, 
bracelet cuir.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamétre 31,5 mm
Est. : 100 - 200 €

62
LONGINES VERS 1960
Montre bracelet pour homme en acier, cadran blanc, index batons 
appliqués formant les heures, mouvement mécanique à remontage 
automatique, bracelet cuir boucle ardillon non signée en acier.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamétre 34,5 mm
Est. : 200 - 400 €
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63
UNIVERSAL VERS 1960
N° 3860
Montre bracelet pour homme en 10k gold filled, cadran noir Gilt, 
index batons peints formant les heures, mouvement mécanique 
à remontage automatique, bracelet cuir avec une boucle ardillon 
en métal doré.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamétre 33 mm
Est. : 200 - 400 €

64
CERTINA BIOSTAR
Vers 1970
Ref 7501 001
N° 8946265
Montre bracelet pour homme en acier, cadran gris, index batons 
appliqués formant les heures, date par guichet à 3h, affichage 
centrale qui permet de régler le biorythme d’une personne, 
mouvement mécanique à quartz calibre 28-163 (pile non vérifiée), 
bracelet cuir avec sa boucle ardillon en acier signée.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est neuve de stock.
Dimension 39 mm x 43 mm
Est. : 300 - 600 €
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65
JAEGER LECOULTRE VERS 1940
N° 8396
Montre bracelet pour femme en or 18k (750), cadran ivoire, index batons 
appliqués formant les heures, mouvement à remontage mécanique N° 
208531, bracelet cuir avec une boucle ardillon en métal doré.
Cadran boitier mouvement signé.
Dimension 14 mm x 31 mm
Est. : 400 - 800 €

66
JAEGER LECOULTRE FOOTING REF 1670 VERS 1960
N° 1381968
Montre bracelet pour femme en acier, cadran argenté, index batons 
appliqués formant les heures, mouvement à remontage mécanique, 
bracelet cuir signé avec sa boucle ardillon en acier siglé.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est neuve de stock.
Dimension 20 mm x 34 mm
Est. : 400 - 800 €
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67
UNIVERSAL GENEVE VERS 1950
N° 714783
Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750), 
cadran saumon, index chiffres arabes formant les heures, 
mouvement à remontage mécanique, bracelet en or jaune 18k.
Cadran boitier mouvement signé.
Dimension 14 mm x 26 mm.
Poids brut 38,5 g
Est. : 700 - 1200 €

68
JAEGER LECOULTRE VERS 1970
N° 1129893
Montre bracelet pour femme en or 18k (750), cadran blanc, index chiffres 
romains formant les heures, mouvement à remontage mécanique N° 1965383, 
bracelet cuir avec une boucle ardillon en plaquée or.
Cadran boitier mouvement signé.
Dimension 18 mm x 30 mm
Est. : 400 - 800 €
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69
OMEGA CONSTELLATION REF 257.37.000 VERS 2009
N° 90131503
Montre bracelet pour femme en plaqué or et acier, cadran blanc, lunette sertie de diamants taille brillant, index batons 
appliqués formant les heures, mouvement à quartz (pile non vérifiée), bracelet en plaqué or et acier avec sa boucle 
déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée de ses papiers.
Diamètre 25 mm
Est. : 1000 - 2000 €

70
CARTIER  PANTHERE RUBAN REF 2420 
N° 68114 PB
Montre bracelet pour femme en acier, cadran nacre, index chiffres romains formant 
les heures, mouvement à quartz (pile non vérifiée), bracelet en acier avec sa boucle 
déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
Dimension 22 mm
Est. : 1000 - 2000 €



17

71
VAN DER BAUWEDE MAGNUM XS 
N° 476 002 1697
Montre bracelet pour femme en argent 800, lunette sertie de diamants et pierres roses, 
cadran rose, index batons appliqués et chiffres arabes formant les heures, compteurs 
totalisateurs 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 6h, mouvement à quartz (fonctionne), 
bracelet cuir avec sa boucle déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
Dimension 33 mm x 41 mm
Est. : 500 - 1000 €

72
DE GRISOGONO TONDO BY NIGHT 
N° 001980 11
Montre bracelet pour femme en fibre composé, lunette sertie de pierre rose, 
cadran noir, masse oscillante visible et sertie de pierre rose, mouvement 
mécanique à remontage automatique, bracelet en galuchat avec sa boucle 
déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamétre 38 mm
Est. : 4000 - 8000 €
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73
JACOB & CO FIVE TIME ZONE VERS 2010
N° 193
Montre bracelet pour femme en acier, lunette sertie de diamants taille brillant, 
cadran nacre, index chiffres arabes formant les heures, cinq fuseaux horaires 
differents serti de diamants, mouvement à quartz (pile non vérifiée), bracelet cuir 
avec sa boucle déployante en acier signée.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamétre 46 mm
Est. : 2000 - 4000 €

74
CARTIER DECLARATIONREF 2611
Vers 2010
N° 915308 CD
Montre bracelet pour femme en or 18k (750) et titane, anneaux mobiles dont 
certains sertis de diamants taille brillant, le dernier laissant apparaitre un 
diamant plus important, cadran blanc, mouvement à quartz (pile non vérifiée), 
bracelet en satin avec sa boucle déployante en or 18k signée et serti de diamants.
Cadran boitier mouvement signé.
Dimension 18 mm x 39 mm
Est. : 2500 - 4500 €
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75
TAG HEUER CALIBRE S REF CAF 7111 VERS 2010
N° BA0803 EEF4051
Montre bracelet pour homme en acier de type chronographe et compte à rebours de régate, 
cadran bleu, index batons appliqués formant les heures, compteurs totalisateur pour les 
régates et le chronographe au 1/10, mouvement à quartz (pile non vérifiée), bracelet en acier 
avec sa boucle déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée de sa garantie.
Diamètre 41 mm.
Est. : 700 - 1200 €

76
DE GRISOGONO INSTRUMENTO N° UNO 
N° 278/900 
Montre bracelet pour homme en acier PVD noir, cadran noir 
index chiffres arabes formant les heures, deuxiéme fuseaux 
horaires date par guichet à 7h, mouvement mécanique à 
remontage automatique, bracelet en acier PVD noir avec sa 
boucle déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
Dimension 33 mm x 55 mm
Est. : 2000 - 4000 €
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77
OMEGA CONSTELLATION REF 1242.30 VERS 1998
Montre bracelet pour homme de type chronographe en plaqué or 
et acier, cadran blanc, index batons appliqués formant les heures, 
compteurs totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 6h, date 
par guichet à 6h, mouvement à quartz (pile non vérifiée), bracelet en 
plaqué or et acier avec sa boucle déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée de sa garantie d’origine.
Diamétre 37 mm
Est. : 1500 - 2000 €

78
OLMA VERS 1950
Montre bracelet pour homme en plaqué or de type chronographe, 
cadran noir Gilt, index chiffres arabes formant les heures, échelle 
tachymétrique, compteur totalisateur 30 minutes, trotteuse à 9h, 
mouvement à remontage mécanique, boitier étanche, bracelet cuir.
Diamétre 34,5 mm
Est. : 200 - 400 €

79
NICOLET WATCH VERS 1960
N° 906301
Montre bracelet pour homme de type chronographe en acier, 
cadran blanc, index batons appliqués formant les heures, compteur 
totalisateur 45 minutes, trotteuse à 9h, mouvement à remontage 
mécanique, bracelet cuir
Diamétre 34 mm
Est. : 200 - 400 €
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80
OMEGA REF 2416 VERS 1950
N° 10778097
Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750), cadran doré, 
index batons et chiffres arabes appliqués formant les heures, 
mouvement à remontage mécanique N° 10902407, prévoir une 
révision et axe de balancier cassé.
Cadran boitier mouvement signé.
Poids brut 29,6 g
Diamétre 33 mm
Est. : 300 - 600 €

81
OMEGA DE VILLE VERS 1960
Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750), cadran doré, index batons 
appliqués formant les heures, mouvement mécanique à remontage automatique, 
bracelet intégré en or jaune 18k (déformations) avec sa boucle signée.
Cadran boitier mouvement signé.
Poids brut 61,5 g
La montre est accompagnée d’un écrin signé.
Diamétre 33 mm
Est. : 1000 - 1500 €

82
OMEGA CONSTELLATION VERS 1960
Montre bracelet pour homme en plaqué or et acier, cadran blanc, index batons 
appliqués formant les heures, date par guichet à 3h, mouvement mécanique à 
remontage automatique, bracelet en or jaune 18k (750) avec sa boucle signée.
Cadran boitier mouvement signé.
Le poids du bracelet 43,4 g
Longueur du bracelet 15 cm
La montre est accompagnée d’un écrin signé.
Diamétre 35 mm
Est. : 1500 - 2500 €
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83
JAEGER LECOULTRE VERS 1960
N° 781346
Montre bracelet pour homme en or 18k (750), cadran blanc, index batons 
appliqués formant les heures, date par guichet à 3h, mouvement mécanique à 
remontage automatique calibre K881 N° 1625237, fond vissé, bracelet cuir avec 
une boucle ardillon en métal doré.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamétre 33 mm
Est. : 800 - 1500 €

84
JAEGER REF 12514 VERS 1950
N° 1104404
Montre bracelet pour homme de type chronogrape en or rose 18k 
(750), cadran blanc, index chiffres arabes formant les heures, 
compteurs totalisateurs 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 9h, 
mouvement à remontage mécanique N° 245521, bracelet cuir avec 
une boucle ardillon en métal doré.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamétre 36 mm
Est. : 1500 - 2500 €
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85
JAEGER LECOULTRE MÉMOVOX VERS 1950
N° 1065502
Montre bracelet pour homme en acier de type réveil, cadran blanc, index batons 
appliqués formant les heures, date par guichet à 3h, mouvement mécanique à 
remontage automatique, bracelet cuir avec une boucle ardillon en acier.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamètre 36 mm
Est. : 1500 - 2500 €

86
HERMÈS NOMADE
Vers 2000
Ref 01.910
No1688606
Montre bracelet pour homme en acier de type chronographe,
cadran blanc, index bâtons appliqués formant les heures, compteur totalisateur 
30 minutes et 12 heures, trotteuse à 3h, date par guichet à 4h, mouvement à 
quartz, bracelet en cuir avec sa boucle signée. Cadran boîtier mouvement signé.
La montre est accompagnée de son écrin et de ses papiers. Diamètre 38 mm
Est. : 1300 - 1600 €
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87
CHANEL J12 SUPERLEGGERA VERS 2000
N° D.C.18573
Montre bracelet pour homme en céramique et aluminium de type chronographe, cadran 
blanc, index chiffres arabes formant les heures, lunette tachymétrique, compteur 
totalisateur 30 minutes, trotteuse à 3h, date par guichet à 5h, mouvement mécanique à 
remontage automatique, bracelet en céramique et aluminium avec sa boucle déployante 
signée.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamétre 41 mm
Est. : 2000 - 4000 €

88
SINN 40 JAHRE 1961-2001
Vers 2000
Ref 356.0181/1000
Montre bracelet pour homme en acier de type chronographe, cadran gris brun, index 
chiffres arabes formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, 
trotteuse à 6h, jours et date par guichet à 3h, mouvement mécanique à remontage 
automatique, bracelet cuir boucle ardillon en acier signée.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamètre 39 mm
Est. : 1000 - 2000 €
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89
ZENITH RAIMBOW
Ref 01-0360-400
Vers 2000
Montre bracelet pour homme en acier de type chronographe, cadran blanc,  
index batons formant les heures, compteurs totalisateur 30 minutes et 
12 heures trotteuse à 9h, mouvement mécanique à remontage automatique 
calibre El Priméro, bracelet en acier avec sa boucle déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamètre 40 mm
Est. : 1500 - 3000 €

90
HEUER DAYTONA
Vers 1980
Ref R 110.213 G
N° 332715
Montre bracelet pour homme en acier de type chronographe, cadran brun, 
lunette intérieur échelle tachymétrique, compteur totalisateur 30 minutes 
et 12 heures, date par guichet à 6h, mouvement mécanique à remontage 
automatique, bracelet en acier avec sa boucle déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamètre 39 mm
Est. : 1500 - 3000 €
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91
TUDOR REF M22013-0005
Montre bracelet pour femme en plaqué or et acier, cadran doré, index point lumineux 
formant les heures, date par guichet à 3h, mouvement mécanique à remontage 
automatique calibre ETA 2671, bracelet en plaqué or et acier avec sa boucle déployante 
signée.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamétre 28 mm
Est. : 900 - 1500 €
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92
JAEGER LECOULTRE REVERSO REF 265.552082
N° 1928173
Montre bracelet pour femme en or 18k et acier, cadran blanc, 
index chiffres arabes formant les heures, lunette sertie 
de diamants taille brillant, dos du boitier gravé de deux 
initiales,mouvement à quartz (pile non vérifiée), bracelet 
à maillons grains de riz en or 18k et acier avec sa boucle 
déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée de son écrin et de ses papiers et de 
deux maillons supplémentaires.
dimensions 21 mm x 28 mm
Est. : 4000 - 6000 €
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93
ROLEX LADY DATE JUST REF 279173 VERS 2017
N° 515Y02T6
Montre bracelet pour femme en or jaune 18k et acier, cadran gris, index chiffres romains formant 
les heures, date par guichet à 3h, mouvement mécanique à remontage automatique calibre 2236, 
bracelet de type président en or et acier avec sa boucle déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée de son écrin et de ses papiers.
Diamétre 28 mm
Est. : 3000 - 6000 €
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94
ROLEX LADY DATE JUST REF 6917 VERS 1982
N° 7107679
Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750), 
cadran doré, index batons appliqués formant les heures, 
date par guichet à 3h, mouvement mécanique à remontage 
automatique, bracelet de type président en or jaune 18k, 
avec sa boucle déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamètre 26 mm.
Est. : 3000 - 5000 €
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95
CHOPARD HAPPY SPORT 
Vers 2000
Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750), cadran blanc, ensemble de sept diamants taille brillant amovibles, 
index chiffres romains formant les heures, date par guichet à 6h, mouvement à quartz (fonctionne), bracelet en or jaune 
18k avec sa boucle déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
diamètre 32 mm
Poids brut 119 gr
Est. : 3000 - 5000 €
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HUBLOT CLASSIC FUSION REF 565.NX1171.LR VERS 2017
N° 1260848
Montre bracelet pour femme en acier, cadran noir, index batons appliqués formant les heures, date par guichet à 3h, 
mouvement mécanique à remontage automatique, bracelet cuir avec sa boucle déployante en acier signée.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée de son écrin et de ses papiers
Diamétre 38 mm
Est. : 3000 - 5000 €

31
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97
PARMIGIANI TONDA REF PFC 273-0061400-HE1421
N° 64209
Montre bracelet pour femme en acier, lunette sertie de diamants taille brillant, 
cadran noir, index batons et chiffres arabes formant les heures, date par guichet et 
trotteuse à 6h, mouvement mécanique à remontage automatique calibre PF310, 
bracelet cuir de chez Hermes avec sa boucle ardillon siglée.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée de son écrin et de son manuel d’utilisation.
Diamètre 33 mm 
Est. : 5000 - 8000 €



98
VAN CLEEF & ARPELS LADY ARPELS PAPILLON VERS 2008
Ref HH17987
N° 3363106
Montre bracelet pour femme en or blanc 18k (750), lunette sertie de diamants taille brillant, 
cadran nacre à décor d’un papillon, mouvement à quartz, bracelet satin 
avec sa boucle ardillon en or blanc sertie de diamants taille brillant.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée de son écrin
Dimension 26 mm x 33 mm
Est. : 7000 - 9000 €

33
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99
RADIOMIR PANERAI EDITION LIMITÉE VERS 2000
N° 58/99
Montre bracelet pour femme en édition limitée en or blanc 18k (750), lunette sertie de diamants taille 
brillants, cadran noir index batons serti de 16 diamants baguette et chiffres arabes serti de 55 diamants 
taille brillant, mouvement mécanique à remontage automatique, fond de boite squelette, bracelet cuir avec 
sa boucle ardillon signée.
Cadran boitier mouvement signé.
diamétre 40 mm
Est. : 10000 - 20000 €
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100
CARTIER SANTOS 100 XXL REF 2656
N° 205839PX
Montre bracelet pour homme en acier PVD noir, lunette en or rose serti de diamants taille brillant, 
cadran noir, index chiffres romains formant les heures, mouvement mécanique à remontage automatique, 
remontoir en or rose (manque le cabochon), bracelet en toile avec sa boucle déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
Dimension 38 mm x 50 mm
Est. : 6000 - 10000 €
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JAEGER LECOULTRE MASTER COMPRESSOR REF 1758421 VERS 2016
N° 2714024
Montre bracelet pour homme en acier de type chronographe, cadran noir, compteurs totalisateur 
30 minutes et 12 heures, date par guichet à 5h trotteuse à 6h, mouvement mécanique à remontage 
automatique calibre JLC 751F, bracelet cuir avec sa boucle déployante en acier signée.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée de son écrin et de ses papiers et d’un bracelet supplémentaire en 
caoutchouc.
Diamétre 41,5 mm
Est. : 4000 - 6000 €
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102
JACOB & CO PALATIAL REF 110.300.4
N° 050
Montre bracelet pour homme en or rose 18k (750), cadran gris, index 
en or rose appliqués formant les heures, mouvement mécanique à 
remontage automatique calibre JCCA01, fond de boite squelette, 
bracelet cuir avec sa boucle ardillon en or rose signée.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamétre 42 mm
Est. : 7000 - 10000 €
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103
ROLEX CELLINI REF 50519 VERS 2019
N° 3184Q4M8
Montre bracelet pour homme en or blanc 18k (750), cadran noir à décor rayonnant, index batons appliqués formant les heures, date 
à 3h, mouvement mécanique à remontage automatique calibre 3165, bracelet cuir avec sa boucle ardillon en or blanc 18k signée.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée de son écrin et de ses papiers.
Diamètre 39 mm
Est. : 10000 - 12000 €
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104
ROLEX GMT-MASTER II REF 116713LN VERS 2011
N° G131635
Montre bracelet pour homme en or 18k et acier a double fuseaux horaires, lunette en céramique graduée en 24h, cadran noir, 
index points lumineux formant les heures, aiguille centrale verte permètant de regler un deuxiéme fuseaux horaires, date par 
guichet à 3h, mouvement mécanique à remontage automatique calibre 3285, bracelet de type oyster en or et acier avec sa 
boucle déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée de son écrin et de ses papiers ainsi que deux maillons supplèmentaires.
Diamètre 40 mm
Est. : 13000 - 16000 €
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105
HUBLOT BIG BANG
Ref 301.PI.500.RX
Vers 2007
N° 666904
Montre bracelet en or rose mat 18k (750) de type chronographe, cadran doré, index chiffres arabes 
et batons appliqués formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse 
à 9h, mouvement mécanique à remontage automatique, bracelet caoutchouc avec sa boucle 
déployante en or 18k signée.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée de son écrin et de ses papiers.
Diamètre 44 mm.
Est. : 9.000 - 10.000 €
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106
AUDEMARS PIGUET
Royal Oak Ref 26331ST
No RG1765Y Vers 2020
Montre bracelet pour homme en acier de type chronographe cadran Panda, cadran argenté  Grande Tapisserie, 
index appliqués formant les heures, compteur noir totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 6h, 
date par guichet à 4h , mouvement mécanique à remontage automatique calibre AP 2385, réserve de marche 
de 40h, bracelet en acier avec sa boucle déployante signée.
Cadran boîtier mouvement signé.
La montre est accompagnée de son écrin et de ses papiers.
Diamètre 41 mm
Est. : 50.000 - 70.000 €



42

107
ETOLE HERMES «GRAND MANÈGE»
Composée à 70% cachemire et 30% soie 
Dans son écrin
Etat neuf
Dimensions: 135x135cm
Est. : 300 - 500 €

108
FOULARD HERMES «VOYAGE ET 
ÉTOFFES» 
En soie dans les tons mauve
Dans son écrin
Etat neuf
Dimensions: 88x88 cm
Est. : 200 - 300 €

109
TWILLY HERMES
En soie
Dans son écrin
Etat neuf
Dimensions: 86x5 cm
Est. : 150 - 300 €
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PORTEFEUILLE ZIPPY LOUIS VUITTON
En cuir monogram vernis de couleur magenta
Dans son dust bag
Etat neuf
Est. : 250 - 400 €

111
LUNETTE DE SOLEIL DIOR
Modèle So Real - Femme
Dans son étui d’origine
Etat: bon
Est. : 100 - 200 €

112
LUNETTE DE SOLEIL DIOR
Modèle So Real full blanck - Femme
Dans son étui d’origine
Etat: bon
Est. : 100 - 200 €

113
LUNETTE DE SOLEIL AVIATEUR DIOR
Dans son étui d’origine
Etat: trés bon
Est. : 100 - 200 €



114
PARKA PARAJUMPER
Taille: M (38)
Etat: très bon
Est. : 400 - 800 €

115
CEINTURE CHANEL
Cuir et chaine en métal doré
Taille: 80
Est. : 800 - 1000 €

116
CEINTURE CHANEL
Chaine en métal doré et filets de cuir noir. 
Filets à restaurer aux extrémités
Tour de taille: 73 cm
Est. : 600 - 800 €



121
LOUIS VUITTON
Modèle Capucine MM 2013, en cuir Taurillon grainé bleu marine, finitions rouge.
Très bon état - dans son dust bag
Dimensions: H: 20; L: 30 cm
Est. : 1800 - 2000€

122
DELVAUX
Sac à main en cuir grainé blanc
Etat d’usage - dans son dust bag
Dimensions: H: 17; L: 23 cm
Est. : 100 - 200 €

123
DELVAUX
Sac à main en cuir grainé vert foncé
Etat d’usage - dans son dust bag
Dimensions: H: 20; L: 25 cm
Est. : 100 - 200 €

124
DELVAUX
Sac à main en cuir box marron
Etat d’usage - dans son dust bag
Dimensions: H: 20; L: 25 cm
Est. : 100 - 200 €

118
PIÈCE EN OR - ALBERT ET PAOLA - 1984
Accompagné de son certificat, dans son écrin
Poids: 11g
Est. : 250 - 500€

119
PIÈCE EN OR - KENNEDY
Monté en pendentif
Poids: 22,04g
Est. : 500 - 700€

120
PIÈCE EN OR 100 FRANCS - NAPOLÉON III
Monté en broche
Poids: 37,01g
Est. : 800 - 1000€

117
LOT D’OR COMPOSÉ D’UNE PIÈCE À L’EFFIGIE DU GRAND-DUC JEAN 
ET DE LA GRANDE-DUCHESSE CHARLOTTE DE LUXEMBOURG,
une pièce de 5Francs Napoléon III et de deux médailles de baptême religieux.
Est. : 250 - 500€
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NOS BELLES ENCHERES              DU DIMANCHE 11.06.2022

Lot 1 | Large bracelet en Or jaune 18K
Adjugé : 2 063 €

Lot 65 | BRACELET, Semi rigide en Or
Adjugé : 1 563 €

Lot 32 | CHAINE DOUBLE MAILLE GOURMETTE
En Or jaune 18K

Adjugé : 2 438 €

Lot 183 | ROLEX DEEPSEA. Ref 116660. Vers 2011
Adjugé : 15 063 €

Lot 179 | ROLEX GMT - MASTER. Ref 16700. Vers 1991
Adjugé : 13 875 €

Lot 52 | IMPORTANTE BAGUE, En Or jaune 18K
Adjugé : 625 €

Lot 184 | ROLEX YACHT-MASTER II. Ref 116680. Vers 2015
Adjugé : 18 750 €

Lot 187 | IWC SCHAFFHAUSEN PAR GERALD GENTA
 Ref 1832. Vers 1980

Adjugé : 9 375 €

Lot 186 | PATEK PHILIPPE AQUANAUT
Ref 5065A-001. Vers 2004
Adjugé : 56 250 €



NOS BELLES ENCHERES              DU DIMANCHE 11.06.2022

Lot 180 | ROLEX SUBMARINER. Ref 16800. Vers 1987
Adjugé : 12 000 €

Lot 154 | ZENITH EL PRIMERO SUB SEA
Vers 1975. Ref 01-0190-415

Adjugé : 4 500 €

Lot 174 | OMEGA SPEEDMASTER. N° 48289210
Adjugé : 4 063 €

Lot 164 | ROLEX LADY DATEJUST. Ref 69298. Vers 1995
Adjugé : 9 250 €

Lot 140 | JAEGER LECOULTRE MEMOVOX SPEED BEAT
Vers 1970. Ref E 873

Adjugé : 2 375 €

Lot 159 | AUDEMARD PIGUET ROYAL OAK. 
Vers 1990. Réf 66270TR
Adjugé : 5 000 €

Lot 136 | OMEGA SEAMASTER. Vers 1970
Adjugé : 2 375 €

Lot 134 | OMEGA CHRONOSTOP. Vers 1970. Ref 145.010
Adjugé : 1 250 €

Lot 132 | OMEGA SEAMASTER. Vers 1970
Adjugé : 1 688 €
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